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Ficha informativa del evento
[bookmark: _GoBack]Departamento de Imagen Institucional

Nombre del Evento: 
Lugar o Plantel: 
Dirección:				Ciudad:				Tel : 
Fecha del evento:  5 de febrero de 2013      Hora de evento: 9:00 am
Duración del Evento: 45 min           Aproximado de  Asistentes:	 

Objetivo del evento:  Entrega de material de apoyo didáctico a los jóvenes, con el fin de proporcionarles las herramientas  que les sirvan de apoyo en su preparación académica. 
Responsable(s) de enlace :  (persona(s) designada al evento por parte de plantel o dirección )  
Número de asistentes   100 (minimo 50)              		se llevo acabo todo el programa:
Se anexan fotografias  si            no
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MEXICALI, B.C., A VIERNES 18 DE ENERO DE 2013.-  Esta mañana se llevó a cabo el Décimo Quinto Encuentro Estatal de Orientación Educativa del Colegio de Bachilleres del Estado de Baja California (COBACH), en las instalaciones de la sala de usos múltiples de las Oficinas Generales, y a la que asistieron un total de 75 orientadores provenientes de 34 Planteles Oficiales y Centros de Educación Media Superior a Distancia (CEMSAD) de todo el Estado.
Encabezaron esta reunión el Director General de COBACH, Lic. Raúl Alemán Salazar; la Directora de Servicios Educativos, Lic. Iraís Vázquez Aguiar; así como la Psic. Annette Gruel Villaseñor, quien es la Coordinadora de Orientación Educativa, y el Lic. Nicolás Higuera Meléndez, del Área de Desarrollo Humano.
El Director General de COBACH, dio la bienvenida a los asistentes,  a quienes les dijo: “los felicito por el esfuerzo que realizan día a día con los estudiantes y por el compromiso que demuestran al estar el día de hoy en esta reunión, ustedes son el área más humana de la Institución, ya que son quienes apoyan, son los mediadores con los jóvenes en la problemática que actualmente viven, estoy seguro que aquí, se analizarán y crearán importantes estrategias y metas claras y precisas, que no sólo involucren a los jóvenes sino a los padres de familia y a todos los que aquí laboramos; es importante sumar esfuerzos, formar un ejército y juntos lograr grandes avances, ya que es prioridad del Gobernador del Estado, Lic. José Guadalupe Osuna Millán, la educación de los jóvenes y el desarrollo de los valores para su formación integral”, mencionó. Además de reiterarles que cuentan con el apoyo de la Institución.
Alemán Salazar comentó que uno de los propósitos de esta reunión es el de establecer en una unidad común, los conocimientos, habilidades, actitudes y valores que el orientador debe de poseer, además de revisar  las líneas de acción del Programa de Orientación Educativa que comprenden  tres ejes fundamentales, como lo son la prevención, formación e integración, así como repasar los programas, formatos, procedimientos y compromisos del Área de Orientación Educativa del COBACH. 
Entre los puntos  tratar en dicha reunión fueron: Capacitación de orientadores; propuestas de cursos de capacitación, destacando que la próxima, es con el tema de: Cómo prevenir y manejar la violencia eficazmente en la Institución y ser elemento de cambio social; manuales de trabajo, programas de actividades de orientación educativa; fichas psicopedagógicas, perfil valoral; programa familia-escuela y programa de reforzamiento del aprendizaje, así como la revisión de los reportes semestral y bimestral.
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Quien organizo el evento?
Quienes integraron el presídium el día del evento?
Cual fue el propósito del evento?
Si se realizo alguna entrega: qué fue y a quien?
Como trascurrió el evento y en que ambiente se desarrolló?
Puntos o acciones a destacar:



Contacto: Departamento de Imagen Institucional  Teléfono: 904-4000 ext.:4121, 4140 y 4143
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